
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARAZINHO 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, quarta-feira, às 10h00min, 

na sala nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor Freitas, nº 

652, sob a presidência do Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a primeira 

sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presentes 

os seguintes vereadores: Cláudio Sebastião dos Santos (Presidente), Simone Firmino de Melo 

(Vice-presidente), Luiz Júnior Silvério de Souza (1º Secretário), Joel Pessoa da Silva (2º 

Secretário), Edvaldo Cosme de Miranda, Fábio Ambrozio Porpino, Flávio Dantas da Costa, 

Gilberto Venâncio Sabino e Marcos Vinícius Souza Paulino. Em seguida, o senhor Presidente 

Cláudio Sebastião dos Santos agradeceu a presença do Chefe do Poder Executivo, Prefeito Sr. 

Carlos Veriano de Lima, e do Vice-prefeito Sr. Atiliano Carlos de Souza. Neste momento, o 

Presidente saudou todos os secretários, professores, diretores e todos os cidadãos da nossa 

querida cidade de Parazinho, em nome da primeira-dama e secretária de educação, Sra. Geruzia 

Alves Mendes. Logo após, convidou o Chefe do Poder Executivo Sr. Carlos Veriano de Lima e o 

Vice-prefeito Sr. Atiliano Carlos de Souza para fazerem parte da mesa, junto com os vereadores. 

Em seguida, o senhor Presidente convidou a Sra. “Lígia de Ata” para a introdução do Hino 

Nacional. Registrou-se a presença dos pastores Elmano Rodrigues e Edmilson. Em seguida, o 

Presidente convidou o pastor Edmilson para usar a tribuna e fazer uma oração para todos os 

presentes nesta sessão. O senhor Presidente registrou também a presença do pastor José Iran. 

Após isso, facultou a palavra ao Exmo. Sr. Prefeito Carlos Veriano de Lima, para que o mesmo 

fizesse a leitura da Mensagem Anual do ano de 2023. Em seu discurso, falou dos benefícios feitos 

no esporte, na agricultura, infraestrutura, educação e saúde durante o ano de 2022, como 

também apresentou as metas planejadas para o ano em curso com a leitura da mensagem anual, 

o Prefeito abriu de forma oficial o ano legislativo e a agenda de trabalhos para 2023. Na 

oportunidade, o Prefeito Carlos Veriano de Lima agradeceu aos vereadores e a todos os 

presentes. Em seguida, o senhor Presidente agradeceu aos vereadores, prefeito, vice-prefeito, 

secretários, professores, diretores e todos os parazinhenses que se fizeram presentes à nossa 

Casa. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a sessão, convocando 

uma nova para o dia 28 de fevereiro de 2023. E, para constar, eu, Joel Pessoa da Silva, 2º 

Secretário, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim, pelo 

Presidente e pelos demais vereadores que assim desejarem. 

Parazinho/RN, 15 de fevereiro de 2023. 

 


